
12/5/23, 1:09 μ.μ. Ο.Δ.Υ.Ε.

https://odye.gr/anak/190603.htm 1/2

Αθήνα, 19 Ιουνίου 2003

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Ερχόμαστε καθυστερημένα να σας ενημερώσουμε για τις εξελίξεις στον κλάδο, κατά τη διάρκεια
συζήτησης του σ.ν. του Υπουργείου Δικαιοσύνης για την τροποποίηση του Κώδικα Ποινικής
Δικονομίας.

Δυστυχώς, ο Υπουργός Δικαιοσύνης δεν προώθησε για ψήφιση ούτε τις διατάξεις που
συμφωνήσαμε και υπέγραψε για την αύξηση των εσόδων του διανεμητικού λογαριασμού. Η
υπογραφή των διατάξεων αυτών την τελευταία στιγμή, πρόδηλα έδειχνε ότι δεν είχε σκοπό να τις
προωθήσει για ψήφιση στο συγκεκριμένο σ.ν. Τα συμπεράσματα αυτά επιβεβαιώνονται και από το
γεγονός ότι ήταν έτοιμες και εξασφαλισμένες από τους υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου
Εθνικής Οικονομίας από 2μήνου τουλάχιστον. Ο εμπαιγμός είναι προφανής.

Όσο για τη διάταξη που αφορά στη χορήγηση του εξομαλυντικού επιδόματος των 150 ευρώ σε
όλες τις κατηγορίες, πλην ΠΕ χωρίς τυπικό προσόν, ούτε διανοήθηκε να την προωθήσει, παρά τις
δεσμεύσεις του.

Λάβαμε και από τους δύο Υπουργούς Οικονομικών και Δικαιοσύνης τη στερεότυπη και αστεία
απάντηση ότι το πρόβλημα αυτό του κλάδου θα αντιμετωπισθεί με το νέο μισθολόγιο!!! Θέση που
την εκφράσανε αφού μας έβαλαν στη διαδικασία να ετοιμάσουμε τη διάταξη, να φτάσει για
υπογραφή στον Υφυπουργό Οικονομικών κ. Φλωρίδη και τότε να μας την ανακοινώσουν!!!

Ο εμπαιγμός, η κωλυσιεργία και η αδιαφορία είναι προφανής. Παρ' όλο ότι γνωρίζουν πολύ καλά
ότι οι εξομαλύνσεις των οικονομικών διαφορών μεταξύ των κατηγοριών προηγούνται νέων
μισθολογίων.

Θέλησαν με τη θέση του αυτή να αγνοήσουν τις εξηγήσεις που τους έδωσε η ΟΔΥΕ ότι πρέπει η
λύση και η εξομάλυνση των οικονομικών διαφορών να δοθεί τώρα, πριν το νέο μισθολόγιο, έτσι
ώστε να έχει προετοιμαστεί.

Το ΔΣ της ΟΔΥΕ στη συζήτηση του πιο πάνω σ.ν. φρόντισε να κατατεθούν από βουλευτές οι
σχετικές τροπολογίες για να έχουμε στη διαρκή επιτροπή της Βουλής και στην Ολομέλεια από τον
Υπουργό Δικαιοσύνης τις εξής ανεύθυνες απαντήσεις:

Όσο για την αύξηση των εσόδων του διανεμητικού λογαριασμού υπέγραψα τις σχετικές
ρυθμίσεις, θα ψηφιστούν σε επόμενο σ.ν.

Η εξομάλυνση των μισθών των κατηγοριών είναι θέμα που θα αντιμετωπισθεί με το νέο
μισθολόγιο!!

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Επειδή οι καιροί ου μενετοί, το ΔΣ της ΟΔΥΕ συνήλθε, εκτίμησε τις αρνητικές εξελίξεις, την
απαράδεκτη άρνηση του Υπουργού Δικαιοσύνης να δώσει λύσεις στα δίκαια αιτήματα μας,
μεθοδεύσεις και τον εμπαιγμό και αποφάσισε:

Να συνεχίσουμε τον αγώνα διεκδικώντας και μέσα από τις συλλογικές διαπραγματεύσεις:

1. Την ψήφιση ειδικού μισθολογίου Δικαστικών Υπαλλήλων.

2. Την χορήγηση τώρα του εξομαλυντικού επιδόματος των 150 ευρώ σε όλους τους δικαστικούς
υπαλλήλους, πλην ΠΕ χωρίς τυπικό προσόν.

3. Την αύξηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών στην κατεύθυνση της αποκατάστασης της
παλαιάς σχέσης του με το αντίστοιχο των δικαστικών λειτουργών (75%)
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4. Την άμεση ψήφιση των διατάξεων που αφορούν στην ενίσχυση των αποθεματικών του
διανεμητικού λογαριασμού.

5. Την άμεση κάλυψη μέσα στο 2003 (800) κενών θέσεων επιμελητών δικαστηρίων, (162)
δακτυλογράφων, (100) γραμματέων και (50) γραμματέων ΤΕ πληροφορικής. Καθώς και όλων
των κενών οργανικών θέσεων όλων των κατηγοριών των έμμισθων Υποθηκοφυλακείων.

6. Να προχωρήσει τώρα ο Υπουργός Δικαιοσύνης στην υποβολή των ερωτημάτων των
μετατάξεων των επιμελητών δικαστηρίων, που είναι υποχρεωτικές από τον Κώδικα.

7. Να ψηφιστεί η διάταξη μέσα στο Β' τμήμα Διακοπών της Βουλής για την ταυτόχρονη
συνταξιοδότησή μας από το τ. Νομικών με το Δημόσιο.

Να πραγματοποιηθούν Γ. Συνελεύσεις ή δημοψηφίσματα για την κλιμάκωση του αγώνα με την
έναρξη του νέου Δικαστικού ΄Ετους (Σεπτέμβριος 2003) με μορφές που θα φτάνουν και στην
5ήμερη απεργία.

Να πραγματοποιηθεί στην Αθήνα Πανελλαδική Συνδιάσκεψη στις 2 Ιουλίου 2003, ώρα 10.30
των Προέδρων των Συλλόγων της Χώρας (ή τυχόν αναπληρωτών τους) σε κτίριο του
Πρωτοδικείου Αθηνών.

Σκοπός της συνδιάσκεψης είναι η ανταλλαγή απόψεων για την πορεία του κλάδου και η
παράσταση διαμαρτυρίας όλων των Προέδρων των Συλλόγων της Χώρας στους Υπουργούς
Δικαιοσύνης και Οικονομικών. Τα έξοδα μετακίνησης των Προέδρων θα τα καλύψει η ΟΔΥΕ.

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

Επειδή η πορεία του κλάδου και η προώθηση των λύσεων στα αιτήματά μας, είναι ζήτημα όλων
μας, σας καλούμε σε ετοιμότητα και διαρκή κινητικότητα.

Καλούμε τους Συλλόγους όλης της Χώρας να εκπροσωπηθούν στην Πανελλαδική Συνδιάσκεψη εν
όψει του ότι είναι η περίοδος που εκκρεμούν νομοσχέδια του Υπουργείου Δικαιοσύνης για ψήφιση
στη Βουλή, όπου μπορούμε να εξασφαλίσουμε λύσεις στα αιτήματά μας, αλλά και επειδή πρέπει
να πιέσουμε τώρα στην προετοιμασία του νέου προϋπολογισμού (2004) του νέου μισθολογίου και
της κάλυψης κενών θέσεων.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Ράνια Παπαϊωάννου Δημήτρης Λιάτσος

 


